

石景山报

石景山区春节假日旅游实现接待游客和综合收入双增长

本报讯(通讯员王永华)春节假日期间,区假日办各成员单位和旅游接待单位精心组织,周密部署,全力保障,让广大市民和游客度过了欢乐祥和的春节假期。全区实现了接待游客和旅游综合收入双增长。7天假日,石景山区旅游景区共接待游客57.42万人次,同比增长11.89%;综合旅游收入1661.68万元,同比增长24.66%。其中:石景山游乐园接待游客35万人次,同比增长34.41%;营业收入1457.7万元,同比增长26.76%;八大处公园接待游客17.39万人次,同比增长10.81%;营业收入178万元,同比增长9.37%。

春节期间,石景山区旅游活动内容丰富新颖。包括庙会、莲石湖冰雪世界以及美食等系列活动,今年的石景山游乐园新春“洋庙会”和八大处公园新春祈福庙会,融入了新的国际化元素和传统民俗文化内涵,国际雕塑公园新春文化游园活动的非遗展示区域,老北京传统手工艺产品等民俗文化活动受到游客欢迎。莲石湖举办的冰雪世界主题乐园设立了四个区域冰雪娱乐项目,其中,“激情世界”与“飞碟世界”两个区域吸引了很多带孩子的家长积极参与。

2016年2月16日 星期二

第11期(总第1486期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

王安顺检查群众游园活动安保工作时要求

满足群众节庆文化需求让春节旺起来

本报讯(记者杜雷)2月8日,农历大年初一,市委副书记、市长王安顺实地检查春节期间庙会等群众游园活动安全保障工作。

春节期间,市政府通过微信方式免费发放10万张庙会游园门票,被热情的市民“秒杀”,在全市掀起了欢乐游园迎新春的热潮。八大处新春祈福庙会游人摩肩接踵,王安顺先到游园活动指挥部通过视频监控系统察看全国运行情况,随后前往二处灵光寺察看群众游园祈福活动实况。石景山游乐园洋庙会中西合璧,深受群众喜爱。王安顺在这里听取安全保障工作汇报,在摩天轮广场察看游园游乐活动实况。看到市长也来“逛庙会”,热情的市民与王安顺互相拜年,共同祝愿国家安康、家庭幸福。来自法国、美国的

摊商热情地向市长推荐异国风情商品、食品,王安顺对各国客商表示欢迎。

王安顺在检查中说,庙会等节庆活动,是中国传统文化中不可缺少的重要部分,又融入了新的国际化元素,成为群众过节的一个念想。群众对节日期间精神文化产品有需求,我们就要通过大力实施供给侧改革来千方百计地满足。要深入研究文化与旅游融合发展,不断提升庙会等节庆文化活动的品位,切实保证把公共安全放在首位,加强服务管理和交通疏导,通过推出各具特色的节庆文化活动,满足人民群众需求,让春节期间的首都旺起来。

副市长王宁、市政府秘书长李伟一同检查。区领导夏林茂、田利跃、陈强、司马红、陈婷婷陪同检查。



王安顺与前来逛庙会的市民亲切交谈 杜雷摄

除夕日

区领导慰问一线环卫职工

本报讯(通讯员石环)2月7日除夕,当日下午,区委副书记、区长夏林茂深入环卫一线,来到区环卫中心道路清扫队,看望慰问节日期间仍然坚守在工作一线的环卫工人,并送去了慰问金。区委常委、副区长田利跃一同慰问。

夏林茂表示,春节期间环卫保洁工作任务很重,在这关键的时刻,我们的环卫职工们放弃与家人团聚的机会,仍然全部坚守在自己的工作岗位,他向所有环卫职工表达感谢的同时希望大家再接再厉,保障石景山区节日期间城市干净整洁,让市民过一个干干净净,欢乐祥和的春节。

夏林茂指出,在过去的一年里,我区的环卫工作有了明显的进步和提高,我们的市容市貌变得更美、更干净了,得到了社会各界的普遍好评。他指出,新的一年,希望环卫工人要继续发扬爱岗敬业、无私奉献精神,为进一步提升全区市容环境面貌作出更大贡献。

“一把手”必须把党风廉政建设主体责任担当起来

牛青山

十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央开创了中国特色社会主义事业的新时代。我认为,这个新时代的基本特征是:正本清源,全力构建风清气正的政治生态;以人为本,全力构建高端绿色的发展生态;励精图治,全力推进“四个全面”的战略布局。全面从严治政是各项事业发展的根本保障,党风廉政建设是党的事业的“生命线”,也是党员干部的“生命线”。担当党风廉政建设的主体责任就是新时期赋予我们的新使命。

“一把手”是官位,更是责任;要有权威,更要有政治素养和政治担当。如何担当好“生命线”的责任,是对各级“一把手”的政治检验。

区委政治坚定、敢于担当,正在全力书写新时代的新篇章。当前和今后一段时期的工作思路可以概括为“一二三”:所谓“一”,就是高度自觉地以习近平总书记系列重要讲话这一当代马克思主义和中国特色社会主义理论的最新成果为指导思想,“把思想统一起来,把行动落实下去”。所谓“二”,就是全力构建风清气正的政治生态和全力推进高端绿色的发展生态两大战略任务。所谓“三”,就是把“三严三实”作为全区党员

干部新时代的座右铭。区委自觉把“党建统领”作为最大法宝、最大战略、最大政绩和最迫切的任务,不断推进“四位一体”(即思想政治建设是灵魂和前提,组织干部工作是决定性环节,党风廉政建设是“生命线”,民主政治建设是重要保障)的工作。把“高端绿色”作为全区的发展战略,建设高端绿色之城,建设有山、有水、有城、有业、宜居的国家级绿色转型发展示范区。把“改革创新”作为区委的时代担当,大力推动改革创新成为石景山区的特色。面对全面从严治政党的新常态,区委持续加大党风廉政建设力度,树立起催舟奋进的清风正气,助推全区高端绿色发展扬帆起航。

突出党风廉政建设“生命线”

古今中外,因政治生态恶化而导致丢权亡国丧邦的教训屡见不鲜。马克思主义政党历来重视政治生态建设。习近平同志强调,“要着力净化政治生态,营造廉洁从政良好环境”,“自然生态要山清水秀,政治生态也要山清水秀”。过去的一年,区委把党风廉政建设作为党和国家以及党员领导干部的“生命线”,把全区党员干部对党风廉政建设的认识进一步统一到

五句话上来:①党风廉政建设和反腐败斗争是正本清源、构建风清气正的政治生态的“主战场”、“主阵地”;②党风廉政建设和反腐败斗争是一场“输不起”的“背水一战”;③党风廉政建设和反腐败斗争是长治久安的“决定性”环节,一党一国之兴衰,经济是基础,党建是关键,廉政是“决定性”环节;④当前不存在“过严”和“收兵”的问题,过去宽、松、软的时间太长了,与党的历史相比、与发达国家相比,现在并不算“严”,应该越往后越严,“严是爱、宽是害”,查办少数就是爱护多数,是政治大爱。反腐倡廉没有休止符,作风建设永远在路上;⑤一条鱼病了,可能是鱼的问题;一片鱼病了,很可能是水有问题,政治生态事关党的肌体健康,必须全面清化。党员领导干部只有强化政治定力、严守政治纪律、严明政治规矩、锤炼政治作风,才能做到在大是大非面前旗帜鲜明,在风浪考验面前无所畏惧,在各种诱惑面前立场坚定,在关键时刻靠得住、信得过、打得赢。

打出强化落实主体责任“组合拳”

落实党风廉政建设主体责任,是各级党委(党组)的使命所系、职责所在,是对应有责任的“归

位”、“回位”。主体责任是政治责任,是深入推进党风廉政建设的核心。我们要牢记使命、担当作为,切实做到明责、履责、督责、评责、问责,推动党风廉政建设和反腐败斗争向深度广度发展。明确办事机构。区委办公室已经加挂党风廉政建设主体责任办公室的牌子。各级、各单位必须层层明确党委主体责任的协调部门和办事机构,做到“事有人管、事有人办”。强化主体责任。实行各级“一把手”直接分管党风廉政建设,是第一责任人。区委要求各级党委(党组)书记必须成为“党要管党、从严治党”的书记,年度考核不合格的单位给予“一票否决”。区委已组织召开了“全区党风廉政建设工作会议”、“全区落实主体责任会议”、“全区纪律审查案件通报会议”、全区各级“一把手主体责任培训班”,目的就是层层传导责任、传导压力、传导任务。狠抓落实履责。区委制定下发了《石景山区委关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的实施意见》。年初,结合各位区领导的分工,书记和班子成员逐一签订了具有个性化的责任书。班子成员各负其责,

区委各位常委与政府副区长重叠分工,以加强党建统领,落实“一岗三责”。加大案件查办。区委成立了纪律审查和案件查办领导小组,成员有书记、专职副书记、纪委书记等。定期或不定期听取汇报,各级“一把手”要每月听取纪律审查工作汇报;区委常委会每年要定期专题研究纪检监察工作。建立健全制度。2016年,区委印发了1号文件《关于落实党风廉政建设主体责任的若干制度规定》,明确了履行党委主体责任的专题工作会制度、专题民主生活会制度、监督制度、检查考核制度等规定,要求各级“一把手”做到“四个强化”,严格落实“四个亲自”和“四个同时”。

落实主体责任不能简单表态,必须付诸实际行动。没有落实,一切都是空谈。区委要求各级党委(党组)要牢固树立“抓好党风廉政建设是本职、抓不好党风廉政建设是失职、不抓党风廉政建设是渎职”的理念,变“只挂帅”为“既挂帅又出征”,变“务虚”为“求真务实”,变“只吆喝”为“钉钉子”、“打板子”,有效避免了主体责任“淡”、落实措施“空”、监督主体“难”、责任追究“软”等问题。(下转2版)